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ATA 

ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 

E QUATRO, ÀS DEZ HORAS E CINQUENTA MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ 

RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE 

SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, GERALDO 

FRANCISCO DA SILVA, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA 

SOUSA, MARIA DO SOCORRO FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, 

TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR 

ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

DEZESSEIS. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA A VEREADORA MARIA JOSÉ (ZEZÉ CARDOSO) PARA 

FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. A VEREADORA FAZ A LEITURA EM SALMOS 112. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN) FAZ A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: PROJETOS PARA 2ª 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 027/24, DE AUTORIA DO VEREADOR YGOR 

CORTEZ. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 080/23, DE AUTORIA DO VEREADOR YGOR 

CORTEZ. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 020/24, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE, COM QUINZE VOTOS FAVORÁVEIS. PROJETO DE LEI 
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COMPLEMENTAR Nº 021/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 2ª 

DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM 

QUATORZE VOTOS FAVORÁVEIS E UMA ABSTENÇÃO DO VEREADOR 

TERCILIANO GOMES. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

PROC. 0979 - ATA N.º 031/24 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 6º SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DE 2024": APROVADO. 

PROC. 1216 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 020/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA BASE DE CONTRIBUIÇÃO DOS 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO IMPAR - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E 

ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª 

VOTAÇÃO. 

PROC. 1217 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 021/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.808/1998, 

DEFININDO NOVO PLANO DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT ATUARIAL DO RPPS 

DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 1218 - PROJETO DE LEI N.º 027/24 - VER. YGOR CORTEZ - "DECLARA DE 

UTILIDADE PUBLICA A “ASSOCIAÇÃO MUNDO AUTISTA-TO” - ASSOCIAÇÃO 

DE PAIS, AMIGOS E PROFISSIONAIS DOS AUTISTAS DO ESTADO DO TOCANTINS. 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO 

EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 2232 - PROJETO DE LEI N.º 080/23 - VER. YGOR CORTEZ - "INSTITUI O 

SELO "ESCOLA MAIS SEGURA" PARA CERTIFICAR AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 
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QUE ADOTAREM MEDIDAS DE SEGURANÇA E AÇÕES DE PREVENÇÃO 

EMERGENCIAL EM SUAS DEPENDÊNCIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ": 

LEITURA EM PLENÁRIO, ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO, APROVADO EM 

1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 2934 - PROJETO DE LEI N.º 097/23 - VER. ABRAÃO - "INSTITUI “DIA DA 

CAVALGADA DO SETOR COSTA ESMERALDA” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS": 

LEITURA EM PLENÁRIO, APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª 

VOTAÇÃO. 

O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 21 DE MAIO DE 2024 SE ENCONTRA NO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/LIVE/9QY8WYTDNDG?SI=XAS7UUBOA3FWIYTN 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA 

DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA 

E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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